ApxEg OkOVOuLKNG Oswpiag, padnua emthoyng I Aukeiou

KaBnyntig Navaywwtng @outottlg

O¢pa: «EAactikotnta Zntnong kat Fpappikn Zovaptnon Zntnong»

‘Eotw n oovaptnon {tmong Q=a+bP (a>0, b<0), otav n tun etvat P1 i) {ntovpevn
noootnta eivat Qi=a+bP1  kat otav 1) tpn etvat P2 ) {nrovpevn nmoootnta eivat Qz2=a+bPe.

ITivakag Zitnong
P Q
A Pr1 |1
B P2 | Q2
QZ_Ql Pl (a+bP2)-(a+bP1) Pl bpz'bpl Pl
b= — or Efp=————-— or Ep=——--—
P,-P1 Q4 P,-P, Q P,-P1 Q4
b(P,-P1) Py bP;
or ED= ¢ —_ D:—
Py-P1  Q Q
b

Epotnon: Ze i pag xpnotpevet o nog  E

SRS TOLHaze

xpetalopaote OVOGHIELT Yia Va PPOVHE TV EAAOTIKOTNTA OTO APXLKO Onjelo, pag apket

éva onpeto povo.

INapadewypa l
Na BpeBei n edaotikotnTa {tnong tng suvaptnong Q= 100- 4P otnv tyur) P=20
Avonm

bP, 420 —80
ED = = = = —4
Q, 100420 20
Amavtnon

H eAaotikotnta {ftnong otnv T P=20 elval En= -4



Mapadetypa 2
210 onpeto P=20 xat Qp=80 piag ypappixng oovdaptnong it ong 1 eAaoTkoTTa etvat
Ep=-0,25. Na Bpebet o 110G T11G OLVAPTHOTG.

Avonm
ITpénet va Bpoovpe ta a kat b g oovaptnong Q=a+bP.
Mropovpe va Bpovpe to b amo tov tono

bp, b-20

- 0,25 = ——

ED = Ql n 80 17

b=-1
KOl TO a aro tov toro Qi=a+bP1 1] 80=a-1-20 1} a=100

Amavtnon:

O t0mog g ovvaptnong eivat - Q=100-P

anagloftis toutsitzis



